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Εισαγωγή  

Η Εταιρεία «ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (στο εξής η 
«Εταιρεία» αναγνωρίζοντας ότι η διαχρονική επιτυχία της εξαρτάται από την υπεύθυνη λειτουργία 
και το βαθμό ανταπόκρισης στο κοινωνικό της ρόλο, έχει αναπτύξει και εφαρμόζει τη συγκεκριμένη 
Πολιτική αναφορικά με τη βιώσιμη ανάπτυξη και τη διαχείριση κοινωνικών, περιβαλλοντικών 
θεμάτων και θεμάτων διακυβέρνησης (Environmental, Social & Governance). 

Η παρούσα Πολιτική (εφεξής «Πολιτική Βιώσιμης Ανάπτυξης») συμμορφώνεται με το υφιστάμενο 
νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο και ειδικότερα με τα παρακάτω:  

 την Οδηγία 2014/95/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 22ας 
Οκτωβρίου 2014 για την τροποποίηση της οδηγίας 2013/34/ΕΕ όσον αφορά στη 
δημοσιοποίηση μη χρηματοοικονομικών πληροφοριών και πληροφοριών για την 
πολυμορφία από ορισμένες μεγάλες επιχειρήσεις και ομίλους, 

 τον νόμο 4403/2016, ο οποίος προσαρμόζει την Ελληνική νομοθεσία στις διατάξεις των 
άρθρων 19, 20, 29, 30, 33, 35, 40 έως 46 της Οδηγίας 2013/34/ΕΕ και στις διατάξεις της 
Οδηγίας 2014/95/ΕΕ, 

 την Ενότητα 7 “Έκθεση (Κατάσταση) Μη χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης” της εγκυκλίου 
62784/2017 του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης, 

 τον νόμο 4548/2018 σχετικά με την αναμόρφωση του δικαίου των ανωνύμων εταιρειών 
 τον νόμο 4706/2020 σχετικά με την Εταιρική διακυβέρνηση ανωνύμων εταιρειών. 

Η Εταιρεία με στόχο τη Βιώσιμη Ανάπτυξη, έχει υιοθετήσει αυτοβούλως διεθνή πρότυπα και αρχές, 
με ιδιαίτερη έμφαση: 

 στην «Ατζέντα 2030» του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών (ΟΗΕ) με τους 17 Στόχους Βιώσιμης 
Ανάπτυξης (Sustainable Development Goals - SDGs), που υιοθετήθηκαν το Σεπτέμβριο του 
2015 από τα 193 κράτη µέλη του ΟΗΕ, και 

 στον Οδηγό Δημοσιοποίησης Πληροφοριών ESG 2019 του Χρηματιστηρίου Αθηνών. 

Η Πολιτική Βιώσιμης Ανάπτυξης εγκρίθηκε με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου την 15/07/2021 
και έχει ισχύ για τρία (3) έτη (εφεξής η «Διάρκεια Ισχύος») από την ημερομηνία εγκρίσεώς της, εκτός 
αν αναθεωρηθεί ή / και τροποποιηθεί νωρίτερα.   

Η παρούσα Πολιτική, είναι διαθέσιμη στην εταιρική ιστοσελίδα (https://www.plastikakritis.com).    
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Σκοπός  

Η εταιρική υπευθυνότητα αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι του τρόπου λειτουργίας και ανάπτυξης 
της Εταιρείας και καθορίζει τις επιχειρηματικές επιλογές και δράσεις της. Όραμα της Εταιρείας είναι 
η παραγωγή ποιοτικών προϊόντων τα οποία θα συμβάλλουν στη βελτίωση της παραγωγής των 
πελατών της, λειτουργώντας πάντα με σεβασμό στους εργαζόμενους, τους μετόχους, τους 
συνεργάτες, το κράτος, την κοινωνία και το περιβάλλον. Η Εταιρεία δημιουργεί προστιθέμενη αξία 
στους μετόχους, στους εργαζόμενους της και στις τοπικές κοινότητες που την περιβάλλουν και 
περιορίζει σε εύλογο πλαίσιο το περιβαλλοντικό της αποτύπωμα λειτουργώντας προς όφελος όλων 
των ενδιαφερόμενων μερών.  

Οι παράγοντες που σχετίζονται με την προστασία του περιβάλλοντος, τη θετική επίδραση στην 
κοινωνία και την ορθή διακυβέρνηση, αποτελούν βασικούς πυλώνες της Εταιρείας, τους οποίους 
διαχειρίζεται στρατηγικά, καθώς αποτελούν οδηγό για την πλήρη ενσωμάτωση της βιωσιμότητας 
στην καθημερινή της λειτουργία. Για αυτά τα ζητήματα η Εταιρεία έχει υιοθετήσει υπεύθυνες 
πρακτικές, πολιτικές δέουσας επιμέλειας, μηχανισμούς αναφοράς, δεσμεύσεις και στόχους, τα οποία 
περιγράφονται λεπτομερώς στις ετήσιες εκθέσεις βιώσιμης ανάπτυξης και μη χρηματοοικονομικής 
πληροφόρησης της Εταιρείας. Η πλήρης αποτύπωση των ανωτέρω θεμάτων και η ολοκληρωμένη 
ενημέρωση των ενδιαφερόμενων μερών ευθυγραμμίζεται με διεθνή και εθνικά πρότυπα και δείκτες 
με στόχο την αξιόπιστη και διαφανή ενημέρωση όλων των ενδιαφερόμενων μερών. Οι ετήσιες 
εκθέσεις είναι διαθέσιμες στην εταιρική ιστοσελίδα της Εταιρείας.  

Πεδίο Εφαρμογής  

Η παρούσα Πολιτική Βιώσιμης Ανάπτυξης: 

 Δεσμεύει την Εταιρεία και όλες τις θυγατρικές της Εταιρείες. 
 Ισχύει για όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, τα ανώτατα διευθυντικά στελέχη, τους 

εργαζόμενους της Εταιρείας και των θυγατρικών Εταιρειών, και εν γένει όλα τα πρόσωπα που 
απασχολούνται στην Εταιρεία ή στις θυγατρικές είτε με σύμβαση εργασίας είτε μέσω άλλης 
συμβατικής σχέσης.  

 Δεσμεύει όλα τα τρίτα μέρη που παρέχουν υπηρεσίες για την Εταιρεία (εφοδιαστική 
αλυσίδα) ή στο όνομα και για λογαριασμό αυτής (συμπεριλαμβανομένων συνεργατών και 
προμηθευτών, διαμεσολαβητών, και οποιωνδήποτε άλλων προσώπων με τα οποία η 
Εταιρεία συνεργάζεται στο πλαίσιο συμβάσεων εξωτερικής ανάθεσης ή άλλου είδους 
συμφωνιών).  

 Καλύπτει όλες τις δραστηριότητες της Εταιρείας στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, 
περιλαμβάνοντας όλες τις εργασίες που διεξάγονται από την Εταιρεία, τις θυγατρικές της ή 
τρίτο μέρος που ενεργεί για λογαριασμό ή σε συνεργασία με την Εταιρεία (αλυσίδα αξίας). 

Οι κανόνες, οι δεσμεύσεις και οι αρχές που περιλαμβάνονται, στον Ελληνικό Κώδικα Εταιρικής 
Διακυβέρνησης και σε κάθε άλλη σχετική Πολιτική ή Κώδικα τους οποίους έχει υιοθετήσει και 
ενσωματώσει η Εταιρεία, παραμένουν σε ισχύ και εφαρμόζονται παράλληλα με την παρούσα 
Πολιτική. 
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Ενδιαφερόμενα Μέρη 

Η Εταιρεία ορίζει ως ενδιαφερόμενα μέρη, εκείνες τις οντότητες που έχουν άμεση ή έμμεση 
επίδραση σε αυτή και τις δραστηριότητές της ή αντίστοιχα είναι παραλήπτες του άμεσου ή έμμεσου 
αντικτύπου που προκύπτει από τη δραστηριότητά της. Τα ενδιαφερόμενα μέρη ασκούν επιρροή στη 
μακροπρόθεσμη βιώσιμη επιτυχία της Εταιρείας και στην επίτευξη των στόχων της και γι’ αυτό 
χαρτογραφούνται και ιεραρχούνται σύμφωνα με τις απαιτήσεις και προσδοκίες τους. Η Εταιρεία 
παρακολουθεί και βελτιώνει συνεχώς τους διαύλους επικοινωνίας με τα ενδιαφερόμενα μέρη της 
και λαμβάνει υπόψη τις βασικές τους απαιτήσεις. Οι βασικές ομάδες των ενδιαφερόμενων μερών, 
αποτυπώνονται στην συνέχεια: 

 Μέτοχοι  
 Θυγατρικές Εταιρείες  
 Πελάτες 
 Προμηθευτές  
 Τοπικές Αρχές 
 Πιστωτικά Ιδρύματα  
 Τοπική Κοινωνία  
 Εργαζόμενοι  

Η Εταιρεία αναγνωρίζει ότι το κύρος και η φήμη της εξαρτάται, μεταξύ άλλων, από το βαθμό στον 
οποίο ανταποκρίνεται στον ευρύτερο κοινωνικό της ρόλο, ο οποίος προϋποθέτει την κατανόηση των 
χαρακτηριστικών, των προσδοκιών και των αναγκών των επιμέρους ενδιαφερομένων μερών και της 
κοινωνίας και την επιθυμία για την ικανοποίηση αυτών εντός ενός πλαισίου που διέπεται από 
παγκόσμιες διαχρονικά καθιερωμένες αξίες.  

Εταιρική Διακυβέρνηση και Επιχειρηματική Ηθική  

Εταιρική Διακυβέρνηση  

Η Εταιρεία δεσμεύεται στην τήρηση των προτύπων εταιρικής διακυβέρνησης και εφαρμόζει τις αρχές 
του Ελληνικού Κώδικα Εταιρικής Διακυβέρνησης για εισηγμένες Εταιρείες. Προς αυτή την 
κατεύθυνση έχει θεσπίσει ένα μοντέλο εταιρικής διακυβέρνησης που αποτελείται από ένα πλαίσιο 
αρχών, κανόνων και πολιτικών, το οποίο εποπτεύεται από τη Διοίκηση και τους μετόχους της.  

Αναφορικά με την Βιώσιμη Ανάπτυξη, η Εταιρεία έχει θεσπίσει την Επιτροπή Βιώσιμης Ανάπτυξης 
(ESG Committee) όπου συμμετέχουν μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. Η Επιτροπή υποστηρίζει το 
Διοικητικό Συμβούλιο στη διαμόρφωση και στη συνεπή εφαρμογή της στρατηγικής βιώσιμης 
ανάπτυξης, στην αξιολόγηση και  αναθεώρηση της παρούσας Πολιτικής, όποτε κρίνεται απαραίτητο 
και  στην εποπτεία των περιβαλλοντικών και κοινωνικών πρωτοβουλιών και δράσεων της Εταιρείας 
για την επίτευξη των στόχων βιώσιμης ανάπτυξης. Επίσης έχει ορίσει Υπεύθυνο Βιώσιμης Ανάπτυξης 
ο οποίος εφαρμόζει την Πολιτική Βιώσιμης Ανάπτυξης και οργανώνει, παρακολουθεί ή / και υλοποιεί 
κοινωνικές και περιβαλλοντικές δράσεις και πρωτοβουλίες. 
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Καταπολέμηση Διαφθοράς και Δωροδοκίας  

Η Εταιρεία επιδεικνύει μηδενική ανοχή σε ζητήματα διαφθοράς και δωροδοκίας. Στο πλαίσιο αυτό 
εφαρμόζει το νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο, αξιολογεί τους κινδύνους κανονιστικής  
συμμόρφωσης και παρακολουθεί και αξιολογεί τις λειτουργικές δομές, τις πολιτικές και διαδικασίες  
αναφορικά με την καταπολέμηση της διαφθοράς και δωροδοκίας. 

Σεβασμός Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων  

Η Εταιρεία σέβεται τα ανθρώπινα δικαιώματα, ενστερνίζεται τη διαφορετικότητα και αντιμετωπίζει 
όλους τους εργαζόμενους, πελάτες και συνεργάτες της με σεβασμό στη βάση της ισότιμης 
μεταχείρισης. Κάθε μορφή παιδικής, εξαναγκαστικής ή υποχρεωτικής εργασίας αποδοκιμάζεται και 
καταγγέλλεται. Η προάσπιση των δικαιωμάτων διαχέεται όχι μόνο σε εσωτερικό επίπεδο αλλά και 
στην αλυσίδα αξίας της Εταιρείας, η οποία δεσμεύεται στη συνεχή παρακολούθηση για τη 
διασφάλιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων.  

Ηθική και Δεοντολογία Προμηθευτών  

Η Εταιρεία επιλέγει τους συνεργάτες της με κριτήριο την παροχή υπηρεσιών υψηλής ποιότητας. 
Παράλληλα, δεσμεύεται στην προμήθεια προϊόντων που συμμορφώνονται με τον Ευρωπαϊκό 
κανονισμό REACH1 και πραγματοποιεί ελέγχους για την τήρηση των τεχνικών προδιαγραφών όσον 
αφορά την ποιότητα των πρώτων υλών που παραλαμβάνει. Ταυτοχρόνως, εφαρμόζει πρακτικές και 
ελέγχους που αποσκοπούν στην αναγνώριση του βαθμού ενσωμάτωσης των αρχών της ηθικής και 
δεοντολογίας για τις οποίες έχει δεσμευτεί στην εφοδιαστική της αλυσίδα. 

Κοινωνική Ευθύνη  
Παράλληλα με τις επιχειρηματικές δραστηριότητες, η εταιρία παράγει και διανέμει -άμεσα ή έμμεσα- 
οικονομική αξία στο κοινωνικό και επιχειρηματικό σύνολο στο οποίο δραστηριοποιείται. Η Εταιρεία 
συμβάλλει: 

 στην ενίσχυση των οικονομιών όπου δραστηριοποιείται μέσα από την πληρωμή φόρων, τις 
πληρωμές των προμηθευτών, τις καταβολές μισθοδοσίας στους εργαζομένους και τη 
συνεισφορά στις τοπικές κοινωνίες, 

 στην καινοτομία μέσω επενδύσεων στην έρευνα και ανάπτυξη σχετικά με τα προϊόντα της,  
 στην απασχόληση μέσω της δημιουργίας άμεσων ή / και έμμεσων θέσεων εργασίας σε όλη 

την αλυσίδα αξίας της, 
 στην εξαγωγική δραστηριότητα της Ελλάδας υλοποιώντας σημαντικές εξαγωγές σε πολλές 

χώρες. 

Ποιότητα, Ασφάλεια και Εξυπηρέτηση Πελατών  

Η Εταιρεία έχει ως πρωταρχικό στόχο την παραγωγή και διάθεση άριστων προϊόντων στην αγορά, 
παρέχοντας πελατοκεντρική υποστήριξη σε σταθερή βάση. Η Εταιρεία συμμορφώνεται με τις 
εκάστοτε εθνικές νομοθεσίες, υιοθετώντας κανόνες ασφαλείας, βέλτιστες πρακτικές και πρότυπα, 
αναφορικά με τον σχεδιασμό και την παραγωγή προϊόντων σε όλες τις εγκαταστάσεις της. 
Συγκεκριμένα, η Εταιρεία διατηρεί και παρακολουθεί συστηματικά ένα σύνολο δεικτών μέτρησης 
των επιδόσεών της σχετικά με τα προϊόντα της και τις οποιεσδήποτε διεργασίες πραγματοποιούνται 

                                                      
1 REACH - Chemicals - Environment - European Commission (europa.eu) 
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στους χώρους της.  Συγχρόνως, διαθέτει ένα σύνολο πιστοποιήσεων για να εξασφαλίσει την ποιότητα 
των προϊόντων της (ISO 9001, CE, κ.α.). Για την εξασφάλιση της ικανοποίησης των πελατών της, η 
Εταιρεία βρίσκεται σε συνεχή επικοινωνία μαζί τους και συλλέγει συστηματικά τα σχόλιά τους μέσω 
συγκεκριμένης διαδικασίας διαχείρισης παραπόνων και προτάσεων. 

Εργασιακά Θέματα  

Οι άνθρωποι της Εταιρείας αποτελούν τον βασικότερο πυλώνα για την ορθή λειτουργία και ανάπτυξή 
της. Η Εταιρεία προσφέρει τις καλύτερες δυνατές εργασιακές συνθήκες, προωθεί κλίμα σεβασμού,  
ισότητας, ασφάλειας,  αξιοκρατίας και δίνει ισότιμες ευκαιρίες εκπαίδευσης και ανάπτυξης σε κάθε 
εργαζόμενο. Η Εταιρεία είναι πιστοποιημένη κατά OHSAS 18001 (ISO 45001) για την Υγεία και 
Ασφάλεια των εργαζομένων και στο πλαίσιο λειτουργίας του Συστήματος Διαχείρισης 
Επαγγελματικής Υγείας και Ασφάλειας, πραγματοποιεί πλήθος ενδοεταιρικών και εξωτερικών 
εκπαιδεύσεων για το προσωπικό. To πλαίσιο αποτελεσματικής διαχείρισης των θεμάτων υγείας και 
ασφάλειας βασίζεται σε τρεις κύριους άξονες: έγκαιρη πρόληψη και αντιμετώπιση, ενημέρωση και 
παροχές προσωπικού και συνεχής βελτίωση. Στο ίδιο πλαίσιο, η Εταιρεία έχει θεσμοθετήσει 
Επιτροπή Υγείας και Ασφάλειας, εφαρμόζει Πολιτική Υγείας και Ασφάλειας, σχετικές διαδικασίες και 
συνεργάζεται με τεχνικούς ασφάλειας και ιατρούς εργασίας, οι οποίοι είναι υπεύθυνοι για την ορθή 
εφαρμογή των πρακτικών υγείας και ασφάλειας στην εργασία. Επιπλέον, η Εταιρεία εφαρμόζει μία 
ευρεία γκάμα από παροχές και πολιτικές για τους εργαζομένους, παρέχοντας τους ομαδικό 
ασφαλιστήριο, ασφάλεια κατά τη διάρκεια επαγγελματικών ταξιδιών, δωρεάν ιατρικές υπηρεσίες, 
οικονομικές ενισχύσεις και διευκολύνσεις σε περιπτώσεις έκτακτων αναγκών. Η προσέλκυση και 
διατήρηση ικανών στελεχών αποτελεί προτεραιότητα της Εταιρείας, η οποία εξασφαλίζει την 
ενίσχυση των επαγγελματικών δεξιοτήτων των εργαζομένων της, μέσω συνεχούς εκπαίδευσης και 
κατάρτισης, για την περαιτέρω εξέλιξη τόσο των ίδιων, όσο και για τη συνεχή βελτίωση των 
δραστηριοτήτων της.  

Κοινωνική Συνεισφορά  

Η Εταιρεία λειτουργεί με υπευθυνότητα απέναντι στις τοπικές κοινωνίες και βρίσκεται σε συνεχή 
διάλογο με τους τοπικούς φορείς και κοινότητες. Με συστηματικό τρόπο, η εταιρεία γίνεται αρωγός 
σε διάφορα κοινωφελή και φιλανθρωπικά ιδρύματα, χρηματοδοτεί συνέδρια, σεμινάρια και 
εκπαιδευτικές δραστηριότητες, συμμετέχει σε ερευνητικά προγράμματα ελληνικών πανεπιστημίων 
και ερευνητικών ιδρυμάτων και ενισχύει την περιβαλλοντική, τεχνολογική και επιχειρηματική 
παιδεία συνεργαζόμενη με εκπαιδευτικούς φορείς και σχολεία.  

Περιβαλλοντική Ευθύνη 

Η Εταιρεία έχει επίγνωση του αντικτύπου του κλάδου της βιομηχανίας στο περιβάλλον και 
αντιλαμβάνεται πόσο σημαντική είναι η συμβολή της στη προστασία του. Προκείμενου  να μειώσει 
το περιβαλλοντικό της αποτύπωμα δεσμεύεται να ενσωματώνει πρακτικές οι οποίες είναι 
περιβαλλοντικά υπεύθυνες και βιώσιμες. Σε αυτό το πλαίσιο, εφαρμόζει ολοκληρωμένο Σύστημα 
Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, βρίσκεται σε πλήρη συμμόρφωση με την υφιστάμενη νομοθεσία 
καθώς και τις διεθνείς οδηγίες και πρότυπα, και στοχεύει σε μία ισορροπημένη οικονομική ανάπτυξη 
σε αρμονία με το φυσικό περιβάλλον. 
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Κυκλική Οικονομία 

Οι αρχές της Κυκλικής Οικονομίας αποτελούν τον πυρήνα των περιβαλλοντικών δεσμεύσεων 
της Εταιρείας, η οποία αναγνωρίζει την ύπαρξη ποικίλων προκλήσεων και ευκαιριών για τη 
βιομηχανία των πλαστικών, με την υπεύθυνη παραγωγή και κατανάλωση να βρίσκεται στο 
επίκεντρο αυτών. Η Εταιρεία έχει δομήσει τη στρατηγική και τις δραστηριότητές της 
υιοθετώντας και ενσωματώνοντας τις αρχές της κυκλικής οικονομίας στον κύκλο ζωής των 
προϊόντων της, ενσωματώνοντας την επαναχρησιμοποίηση στην παραγωγή και 
συμβάλλοντας έτσι στην υλοποίηση των στόχων της κυκλικής οικονομίας. Επιπλέον, η 
Πλαστικά Κρήτης με γνώμονα την ευαισθητοποίηση της αγροτικής κοινωνίας  έχει εστιαστεί 
στην οργάνωση δικτύου συλλογής χρησιμοποιημένων φιλμ θερμοκηπίων και σωλήνων 
αγρού, σχεδόν σε ολόκληρη την Κρήτη. Αυτή η ενέργεια αντικατοπτρίζεται στην ενίσχυση της 
τοπικής κυκλικής οικονομίας και στην ενημέρωση της αγροτικής κοινότητας για την 
ανακύκλωση.  Επιπλέον, η Εταιρεία θέτει ως προτεραιότητα την ορθή διαχείριση των 
αποβλήτων που προκύπτουν από την παραγωγική διαδικασία και για αυτό το λόγο 
συνεργάζεται με σχετική πιστοποιημένη εταιρεία.    
 

Κλιματική Αλλαγή 

Η Εταιρεία αναγνωρίζει τους κινδύνους και τις συνέπειες που ελλοχεύουν για την 
επιχειρηματική της δραστηριότητα εξαιτίας της κλιματικής αλλαγής, και με στόχο των 
μετριασμό αυτών θέτει την ορθή διαχείριση της ενέργειας ως σημαντικό άξονα του 
υπεύθυνου τρόπου διαχείρισης των περιβαλλοντικών θεμάτων της.  Προκειμένου η Εταιρεία 
να μειώσει το ανθρακικό της αποτύπωμα και την ενεργειακή της κατανάλωση, 
συμμορφώνεται πλήρως με την ισχύουσα περιβαλλοντική νομοθεσία, και συνδράμει στην 
επίτευξη των σχετικών Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης. Προς την κατεύθυνση αυτή, η Εταιρεία 
καλύπτει σχεδόν όλες  τις ενεργειακές της ανάγκες στην Ελλάδα με τη χρήση ενέργειας από 
Ανανεώσιμες Πηγές ενώ παράλληλα εφαρμόζει σύγχρονα συστήματα αυτοματισμού για 
εξοικονόμηση ενέργειας στις παραγωγικές διαδικασίες.  

Εφαρμογή, παρακολούθηση και τροποποίηση της Πολιτικής Βιώσιμης Ανάπτυξης  

Η παρακολούθηση της εφαρμογής της Πολιτικής Βιώσιμης Ανάπτυξης αποτελεί ευθύνη του του 
Διοικητικού Συμβουλίου μέσω της Επιτροπής Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης.  

Σε κάθε περίπτωση, η αναθεώρηση της Πολιτικής Βιώσιμης Ανάπτυξης λαμβάνει χώρα κάθε τρία (3) 
έτη ή σε κάθε περίπτωση που σημειώνεται ουσιώδης μεταβολή των συνθηκών με τις οποίες 
καταρτίσθηκε.  

Η Πολιτική τηρείται ηλεκτρονικά (https://www.plastikakritis.com/) και η όποια τροποποίηση της, 
τεκμηριώνεται επαρκώς. Κάθε περίπτωση τροποποίησης, συνοδεύεται από έγκριση του Διοικητικού 
Συμβουλίου. 


